
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВСП «МЕХАНІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ  

ЩОДО ВИКОНАННЯ ПЛАНУ  ВИХОВНОЇ РОБОТИ  

МТФК ОНТУ  ЗА І СЕМЕСТР 2022-2023 н.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одеса-2022 р. 

 



Звіт щодо виконання плану виховної роботи  

 МТФК ОНТУ за І семестр 2022-2023 н.р. 

1 ВЕРЕСНЯ новий навчальний рік розпочався у дистанційному форматі. За 

планом перша лекція була проведена  за темою: «Ми українці: честь і слава 

незламним!»  

Всі куратори груп провели вступний  інструктаж з техніки безпеки,  поведінки 

у коледжі та громадських місцях, ознайомили  студентів зі  Статутом ОНТУ, 

Положенням про МТФК ОНТУ, з правилами внутрішнього розпорядку. 

Відбулися бесіди зі студентами пільгових категорій, підготовлені документи 

для управління соцзахисту.  

До 15.09.22 були затверджені плани виховної роботи коледжу, плани роботи 

кураторів, правового виховання у коледжі та комісії з профілактики правопорушень.  

02.09-07.09.22р. відбувся спортивний челендж  «Весь світ знає, що український 

дух незламний, а народ – єдиний» до Дня Незалежності України».  

10.09.2022, 28-29.09.2022 – відбувся спортивний челендж приурочений до Дня 

фізичної культури та спорту України «Здорова нація». Марафон – підтримка ЗСУ – 

«Єдина Україна». 

Щорічно у вересні проходить  масовий забіг, у якому беруть участь студенти 

усіх університетів, технікумів та коледжів Одеси.  

У парку Шевченка перед пам’ятником Кобзарю зібралося більш ніж 50 хлопців 

та дівчат. Дистанція забігу склала майже п’ять з половиною кілометрів: від Парку 

Шевченка через Трасу Здоров’я до Аркадії. Вздовж маршруту учасників очікували 

таблички із назвами усіх міст України. Серед учасників були й вже професійні 

легкоатлети.  

Сьогодні ми разом зі спортсменами нашої Федерації беремо участь в цьому 

забігу. Дякуємо Збройним силам України, що в нас є можливість займатися спортом. 

29.09.2022 р. у форматі онлайн-конференції відбулась зустріч студентів 3-4 

курсів всіх спеціальностей з представником компанії «PROFITEAM». Під час зустрічі 

обговорювали можливості проходження практики студентів та працевлаштування у 

Німеччині. 



04.10.2022р. у форматі онлайн-конференції відбулась зустріч студентів 2-4 

курсів з викладачем кафедри ТРіОХ ОНТУ «Правила здорового харчування у 

стресових ситуаціях». Були розглянуті аспекти впливу стресу на харчову діяльність 

організму людини, як стрес впливає на харчові звички та як впоратися з нервами 

завдяки правильному харчуванню 

05.10.2022 у форматі онлайн-конференції відбулась зустріч студентів 3-4 курсів 

з асистентом кафедри ТМРіМП ОНТУ Синиця О.В. тема: «Особливості 

температурного оброблення м’ясних продуктів». Під час конференції були розглянуті 

сучасні аспекти холодильної обробки м’яса та м’ясних виробів, вплив температурних 

перепадів на якість продуктів та строки зберігання. 

06.10.2022 на платформі ZOOM у форматі онлайн-конференції відбулась 

зустріч студентів 3-4 курсів з асистентом кафедри КІтаК ОНТУ Смірновою К.В. тема: 

«Поняття поверхні атаки в галузі інформаційної безпеки». Обговорювали теми 

інформаційної безпеки, стан захищеності систем обробки і зберігання даних, 

забезпечення конфіденційності, доступність і цілісність інформації. 

Боротьба за нашу країну – це шлях, на якому кожна подія – крок до перемоги. 

Саме тому Комітетом у справах молоді та спорту м. Одеси було запущено Челлендж 

під назвою «Крок». Звісно, здобувачі освіти Механіко – технологічного фахового 

коледжу ОНТУ не залишилися осторонь. 

За підтримки циклової комісії фізичного виховання в період з 01 жовтня по 14 жовтня 

2022 року студенти всіх груп коледжу взяли участь у Челенджі. Цей челендж 

покликаний збільшити фізичну активність та популяризувати здоровий спосіб життя 

серед студентів. Головна ціль - подолання шляху від 15 000 кроків за одну добу. 

Пишаємося нашими здобувачами, бажаємо успіхів у спорті, в навчанні, здоров'я та 

нагадуємо: "Підтримаєш міцність тіла - збережеш міцність духу!" 

14 жовтня проведені виховні заходи, присвячені Дню захисника і захисниць 

України. Мета проведення таких заходів: нагадати студентам історію свята; розвивати 

допитливість, почуття гордості за минуле нашої Батьківщини; формувати уявлення 

студентів про обов’язок, мужність, героїзм; викликати почуття патріотизму і 



захоплення подвигами українських воїнів, які сьогодні зі зброєю в руках захищають 

суверенітет України. 

Відкриту виховну годину «Сила нескорених!» організували і провели 

викладач Мельник Л.В. і куратор групи 3АМ-20 Ігнатьєва К.С. на платформі ZOOM у 

формі бесіди та інформаційної презентації. Студенти пригадали цікаві факти з життя 

козаків, чому вулиця, на якій розташований наш коледж, названа Чорноморського 

козацтва, чому День захисника України відзначають саме 14 жовтня. 

Всі учасники заходу хвилиною мовчання вшанували пам'ять загиблих воїнів, які 

віддали своє життя захищаючи суверенітет України. Серед них і випускник нашого 

коледжу – Шамут Сергій, який загинув в боях під Маріуполем у квітні 2022 року, і 

який посмертно нагороджений Указом Президента України орденом «За мужність» 

III ступеня. Вічна пам'ять і слава нашим воїнам! 

Сьогодні ми вітаємо всіх захисників і захисниць України і бажаємо міцних сил 

і незломленої віри, бравих ідей і добрих надій, впевнених планів і обов'язкової удачі, 

незгасного оптимізму і відмінного виконання всіх поставлених завдань! Висловлюємо 

сердечну подяку кожному, хто проявляє героїзм, справжній український бойовий дух 

під час захисту свободи, суверенітету та територіальної цілісності нашої держави. 

На передодні Дня працівників харчової промисловості, який наша країна 

відзначала 16 жовтня, пройшов конкурс творчих проектів серед студентів-технологів 

4-х курсів під гаслом: «Де є хліб, там є життя, де є життя, там є надія». Конкурс 

проведено з ініціативи циклової комісії електромеханічних дисциплін в рамках 

методичного чергування за 4-ма номінаціями: «Хліб всьому голова!», «Істина у вині!»,  

«Молоко – напій здоров’я!», «Хліб і м'ясо на столі – це достаток у сім’ї!» Студенти 

відповідно своїм освітнім програмам провели пошуково-дослідницьку роботу 

скориставшись джерелами Інтернету та теоретичними знаннями з виробничих 

практик. В одних проектах студенти підібрали і проаналізували прислів’я та цитати 

по темі, в інших представили цікаві факти з історія розвитку відомих компаній та фірм 

харчової промисловості в Одесі та області, а були і такі, які помріяли про перспективи 

майбутньої професії технолога. Всього було представлено на конкурс 17 проектів, 

серед яких комісія обрала найкращі по номінаціям: ¬ «Хліб всьому голова!» - 



Топоркова Дарья, Гуменний Максим, студенти гр.4Тз-19 ¬ «Істина у вині!» - 

Ацабрика Дмитро, студент гр. 4Тв-19 ¬«Молоко – напій здоров’я!» - Гирич Інна, 

студентка гр.4Тмл-19 ¬«Хліб і м'ясо на столі – це достаток у сім’ї!» - Бирсан Сергій, 

студент гр.4Тмс-19 

01.11.2022 р., в рамках дня компанії, при сприянні Центра працевлаштування 

студентів і випускників ОНТУ, в форматі online на платформі Zoom, пройшла зустріч 

з представником компанії ТОВ «Кернел-Трейд» Ольгою Кулик. Кернел – провідний у 

світі та найбільший в Україні виробник та експортер соняшникової олії, ключовий 

постачальник сільськогосподарської продукції з регіону Чорноморського басейну на 

світові ринки. В ході зустрічі студенти і випускники коледжу мали можливість 

поспілкуватися із роботодавцем, отримати необхідну консультацію щодо Дуальної 

освіти, проходження практики та працевлаштуванню. 

03.11.2022 року відбувся 36-й «Ярмарок вакансій» в форматі online - режимі, 

організований Центром сприяння працевлаштування студентів і випускників 

Одеського національного технологічного університету. Роботодавці провідних 

компаній України зустрілись зі студентами університету та відокремлених 

структурних підрозділів. Для студентів коледжу це унікальний шанс поспілкуватись 

з представниками найкращих підприємств, дізнатися про кадрові потреби бізнесу, 

познайомитись із критеріями відбору персоналу. Також «Відділу практики МТФК» 

випала нагода поспілкуватися з роботодавцями стосовно налагодження більш тісних 

партнерських зв’язків щодо проходження студентами практик та стажування. 

З вітальним словом до учасників ярмарку звернувся ректор ОНТУ Богдан Єгоров, 

який акцентував увагу присутніх на значущості представлених в навчальному закладі 

спеціальностей для сучасного ринку праці, та висловив надію на подальшу співпрацю 

з роботодавцями. Підприємства 10 компаній різних галузей презентували свої 

вакансії, умови праці, перспективи кар’єрного зростання, серед яких: ТОВ «Кернел-

Трейд», ТОВ «М.В. КАРГО» («Neptune»), ТОВ «СІНЕРДЖІ ГРУП», ТОВ «СІЛЬПО 

ФУД», «Луї Дрейфус Компані Україна», ТОВ «Вінницька птахофабрика МХП», 

ПрАТ «Тернопільській молокозавод» («Молокія»), Одеський науково-дослідницький 

інститут судових експертиз, ТОВ «ЛІ КОН Д», «2 WAF Security Services». Кар’єрний 



відділ та студенти Механіко-технологічного фахового коледжу дякують Одеському 

національному технологічному університету за залучення наших здобувачів освіти до 

Ярмарку вакансій. Сподіваємося, що кожний відвідувач дізнався багато нового й 

отримати вичерпні відповіді на всі запитання. Дякуємо за співпрацю! 

9 листопада українці у всьому світі відзначають надзвичайно важливе свято – День 

української писемності та мови.  Ми маємо безцінний дар: одну з наймилозвучніших 

і найкрасивіших мов світу. Всебічна підтримка державності мови, зростання її 

престижу, зміцнення та розвиток - почесна місія кожного громадянина України. 

Студенти нашого коледжу долучилися до участі у написанні радіодиктанту 

національної єдності.  

26 листопада, о 16:00 студенти коледжу  долучилися до Загальнонаціональної 

хвилини мовчання . 

Щороку в четверту суботу листопада Україна вшановує пам’ять жертв 

Голодомору 1932–1933 років і масових штучних голодів 1921–1923 і 1946–1947 років. 

У 2022-му День пам’яті жертв голодоморів припадає на 26 листопада.Україна 

втратила внаслідок Голодомору і масових штучних голодів мільйони людських 

життів. У 2006-му Законом України Голодомор 1932–1933 років визнаний геноцидом 

Українського народу. 

  З метою вшанування громадянського подвигу учасників Помаранчевої 

революції та Революції Гідності та на виконання Стратегії національно патріотичного 

виховання, затвердженої Указом Президента України від 18 травня 2019 року № 

286,  21 листопада 2022 року у нашому коледжі проведена  виховна година “Україна 

– країна нескорених!ˮ Класні керівники обговорили зі студентами  цінності, які 

відстоювали учасники українських революцій, та за які, сьогодні воюють захисники і 

захисниці у російсько-українській війні, а саме: незалежність та територіальна 

цілісність, волю, соборність, гідність України та українців 

Протягом листопада у коледжі відбулися виховні заходи до відзначення 300-

річчя від дня народження Г. Сковороди. Його багатогранна філософська і літературна 

творчість – остання ланка переходу від давньої до нової української літератури. Цього 



року дата ювілею видатного українця увійшла до переліку ювілейних дат ЮНЕСКО 

2022 року». 

02 листопада 2022року відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів 

України стосовно відзначення 300-річчя від дня народження Григорія Сковороди в 

Механіко-технологічному фаховому коледжі ОНТУ відбулася літературна година 

"Щасливий, кому вдалося знайти щасливе життя; але щасливіший, хто вміє 

користуватися ним." Викладач Ольховська В.В. ознайомила студентів групи 1АМЕ-

22 з творчим добутком поета, філософа. 

Викладачі української літератури Ольховська В.В., Рикун Л.В. за участю 

студентів провели літературну дискусію за темою: «У чому полягає істинне щастя 

людини?». Студенти коледжу мали можливість висловити та аргументувати свої 

думки в обговорюванні філософських питань. 

У читальній залі бібліотеки Механіко-технологічного фахового коледжу ОНТУ 

була організована літературна виставка присвячена 300-річчю видатного філософа, 

просвітителя, гуманіста, поета, педагога «Григорій Сковорода – український Сократ». 

Виставка доповнена фотоілюстраціями, народною картинкою, крилатими висловами 

й цитатами філософа. А також експозицією книг, що розкриває постать українського 

філософа очима митців. 

За участю заступника директора з ВР Кічук О.М. та кураторів груп 07 листопада 

2022 року була проведена година спілкування зі студентами 3 курсу за темою: «Уміти 

жити для людей. Що це значить?». 

02 грудня 2022 року в коледжі пройшли літературні читання за темою: 

«Безсмертні рядки Сковороди». Г. Сковорода одним з перших в українській літературі 

дав зразки філософської та пейзажної лірики, вивів байку на шлях самостійного 

розвитку, наповнив свої твори глибоким ідейним змістом 

3 грудня 2022року відбувся ІІІ (ІІ) обласний етап ХІІІ Міжнародного мовно - 

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. 

Конкурс сприяв вихованню в учасників почуття гордості за український народ, його 

духовних цінностей, любові до рідного краю, формуванню патріотизму, оптимізму й 

віри в щасливе майбуття Української держави. У Конкурсі взяли участь 175 осіб – учні 



5-11-их класів загальноосвітніх навчальних закладів, закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти, студенти і курсанти закладів фахової передвищої та 

вищої освіти усіх форм власності. 

Вітаємо Броцьку Анастасію Олександрівну з перемогою у ІІІ (ІІ) етапі ХІІІ 

Міжнародного мовно - літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка! А також хочемо висловити подяку та вітання Ольховській 

Вікторії Василівні, викладачу української мови та літератури, за значні успіхи в 

роботі з виховання творчо обдарованої студентської молоді та підготовку до участі в 

конкурсі. 

 

 

Заступник  директора з ВР                                                        Олена КІЧУК 

 

 


